



五华政报

2020年12月
星期一
庚子年十一月十四
十一月廿二小寒
28

副省长许瑞生来我县调研体育文化等工作

用好管好体育场馆设施 推动全民健身事业发展

本报讯 日前,副省长许瑞生来到挂点联系的梅州市五华县,就认真学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东重要讲话、重要指示精神以及党的十九届五中全会精神,推动体育、文化等工作高质量发展进行调研。

许瑞生一行先后来到我县奥林匹克中心、惠堂体育场、威光体育馆、红木产业园,详细了解足球场、羽毛球馆、游泳馆建设运营管理情况,考察红木产业园规划建设情况,参观了足球科技馆和红色体验馆,听取非遗项目五华提线木偶戏传承发展情况介绍。

许瑞生强调,要坚持以习近平人民为中心的思想,积极践行“人民城市人民建、人民城市为人民”的理念,把体育场馆设施用好管好,推动全民健身事业发展,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感;要充分发挥中甲联赛梅州客家队的

主场优势,把足球运动、球迷活动与旅游、餐饮等服务业结合起来,打造独特的球乡足球文化,营造良好的足球运动氛围,有力推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展。要深入挖掘革命遗址、名人故居、南粤古驿道、华南教育历史研学基地的历史文化资源,打破地域时空局限,做实做细调查研究,充实完善史实资料,因地制宜活化利用,串珠成链讲好名人故事。要科学规划红木产业园,引进现代智能化设备,提升红木家具的品质和价值,积极探索其他地区的先进经验做法,打造展览、科普、体验于一体的红木文化馆,弘扬传统文化和工匠精神,实现二、三产有机融合发展。

吴晖主持召开县委常委会议

深入贯彻新发展理念 主动融入新发展格局

本报讯 12月22日,县委书记吴晖主持召开县委常委会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会上和中央政治局第二十六次集体学习及近期的重要讲话精神,省、市委常委会会议精神。研究部署相关工作。

县委副书记、县长朱少辉,县委副书记邓伯锦、叶天泉、傅国强等出席会议。会议强调,各级各部门要认真学习、深刻领会,按照中央和省、市委统一部署,结合我县实际抓好贯彻落实,确保上级各项重点工作在我县落地生根,推动全县经济社会高质量发展。要科学把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,找准坐标定位,奋力开启五华社会主义现代化建设新征程。

会议强调,新的一年要着手构建新发展格局,聚焦重大项目发展,全力打造产业生态化、生态产业化,建设现代生态产业体系,着重打响全域旅游品牌,狠抓生态工

业,加快农业产业现代化,壮大现代服务业。要注重交通先行,着力加快打造现代交通,推进基础设施现代化、提升投资质量效益。要深化改革开放创新,着力增创绿色高质量发展体制优势、更高质量地开放合作、深化科技创新,赋能绿色发展。要提升公共服务品质,着力提高社会文明程度、提升公共民生事业、加快县域治理现代化,共建幸福家园。要锻造铁军,进一步强化党的组织体系、干部队伍建设,凝聚发展合力,提升党员领导干部现代化建设的能力和水平。

会议强调,岁末年初,要抓好关键节点,加大工作力度,全力做好重点工作的查漏补缺,对上沟通,确保“十三五”收官取得好成绩。要守牢关键底线,绷紧冬令明春疫情防控这根弦,守牢平安建设、民生保障、生态环境等方面底线,确保社会和谐稳定。要抓好关键谋划,抓紧深化落实“十四五”规划纲要,早谋划、早部署、早推动明年各项工作。

(李龙 陈光)

五华20个项目集中动工竣工 总投资56.1亿

本报讯 12月23日,五华县举行重点项目集中动工、竣工活动。20个项目集中动工竣工,总投资额56.1亿元。其中动工项目13个,总投资30.15亿元;竣工项目7个,总投资25.95亿元。

市委书记陈敏,市长张爱军,市领导吴晓晖、黄文沐、李远青、李忠良等参加活动。县委书记吴晖,县委副书记、县长朱少辉,市政协主席叶天泉,县委副书记、政法委书记傅国强等参加了活动。

在安流镇的梅州五华循环经济产业园,随着领导嘉宾共同推杆,生活垃圾焚烧发电项目正式点火启动。项目总投资约5.3亿元,项目服务范围为五华县全域(含农村地区),项目用地20万平方米,总建筑面积41265.35平方米,主要建设规模为日处理生活垃圾1050吨/日。项目分两期建设,其中本期(一期)工程日处理生活垃圾700吨/日,配套18MW汽轮发电机组,年发电量10039万度。预留扩建规模为350吨/日,配套9MW汽轮发电机组,年发电量5019万度。土建一次建成。焚烧所产生的余热通过汽轮发电机组用来发电;建设配套飞灰填埋场及炉渣处理厂,采用成熟的机械炉排炉焚烧方式处置生活垃圾。

在河东工业园,张爱军宣布梅州500千伏五华输变电工程启动。项目规划占地面积150亩,总投资预算约10亿元,建设单位为广东电网有限责任公司梅州供电局。500千伏五华变电站项目按电压等级划分成500kV、220kV、35kV三个电压等级。工程项目建设1座主变、区内主变、4座继保室、1座380V中央配电室。

在郭田镇,陈敏宣布景田集团梅州五华百岁山天然矿泉水项目动工。项



目位于五华县郭田镇,由深圳景田集团投资建设,计划投资总额5亿元建设集生产、休闲、旅游为一体的百岁山矿泉水生产基地,该基地主要用于饮用水、矿泉水生产及销售。预计2022年能建

成投产,年产量能达5至8亿瓶,年产值3至5亿元,年均纳税3000万元,投产后五年内累积纳税能达1.5亿元。

据了解,今天,五华县共有20个重点项目集中动工竣工,总投资额56.1亿元。其中动工项目13个,总投资30.15亿元;竣工项目7个,总投资25.95亿元。涵盖了工业、农业、旅游、教育、能源、基础设施、公共服务等多个领域。

(五华新闻综合报道)

朱少辉主持召开县政府 党组扩大会议暨政府常务会

本报讯 12月21日,县委副书记、县长朱少辉主持召开县政府党组扩大会议暨县政府常务会议,传达学习贯彻习近平总书记系列重要讲话、重要指示精神,省委十二届十二次全会精神等,并审议通过其他事项。

会议传达了学习贯彻了习近平总书记12月8日党外人士座谈会、12月11日中共中央政治局会议、中央政治局第二十六次集体学习时的重要讲话精神和致首届全国职业技能大赛贺信及省委十二届十二次全会精神。

会议强调,各级各部门要把学习贯彻省委十二届十二次全会精神作为当前重要工作来抓,“一把手”要亲自谋划、亲自部署,通过各种形式,深刻领会其中蕴含的精神实质,结合各自的职能职责,把五华“十四五”规划和2035年远景目标与省、市有效对接,以实际行动推动五华经济高质量发展。

会议要求,要加强基础设施建设

设,完善和新谋划一批打基础、利长远的基础设施项目,加快推进梅龙高铁、丰华高速公路建设,加快推进新型基础设施建设和应用;要大力发展绿色产业,集中人力、物力、财力培育主导产业,不断完善园区基础设施和配套设施,推动电子信息、制药制酒、红木家具、五金机电、农产品加工和电商智慧物流等“5+1”主导产业发展壮大,扶持建筑业、口腔产业等税源型企业做大做强;要加快推进城乡发展,加快老旧小区改造推进中心城区扩容提质,加快推动圩镇规范化建设,加强农村人居环境整治;要不断提升民生保障水平,着力解决就业、教育、医疗、卫生、平安等群众“急难愁盼”问题,要时刻绷紧疫情防控这根弦,保持好系列常态化措施,树立底线思维,齐心协力做好疫情常态化防控工作。

县领导宋学希、罗丽星、招业斌、甘飞鸿、谢国泉、张裕、赖俊香、李政江等参加会议。(五华新闻)

全县节前安全生产工作会议召开 全力做好岁末年初 安全生产工作

本报讯 12月23日,我县召开全县节前安全生产工作会议,传达上级相关会议精神,部署全县安全生产工作,动员全县各级各部门进一步提高认识、凝心聚力,振奋精神,全力做好岁末年初安全生产工作。

县委书记吴晖,县委副书记、县长朱少辉,县领导傅国强,宋学希、周铁伟、张少凡等参加会议。会议传达了陈敏书记对近期安全生产事故的批示指示精神,听取了县节前安全生产工作汇报,并通报了近期消防安全、全县道路交通安全、建筑施工、消防和森林、旅游安全等重点行业、重点领域进行专项隐患排查整治,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实加强工作落实情况的督导检查,把安全生产工作做实、做细、做出成效。

会议强调,各镇、各单位要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的一系列重要指示批示精神,进一步提高思想认识,始终绷紧安全生产这根弦,切实把安全生产工作落到实处。要严格落实企业主体责任,落实企业实际控制人和主要负责人安全责任;要进一步查漏补缺,做好安全生产专项整治三年行动为抓手,层层压实工作责任,对非煤矿山、危化品和烟花爆竹、道路交通、建筑施工、消防和森林、旅游安全等重点行业、重点领域进行专项隐患排查整治,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实加强工作落实情况的督导检查,把安全生产工作做实、做细、做出成效。

(李龙 陈光)

本版编辑:丁文茂

五华县第十五届人大常委会召开第三十九次会议

本报讯 12月23日,我县召开第十五届人大常委会第三十九次会议。县人大常委会党组书记、主任邓伯锦主持会议,副主任李伟华、曾冬云、李永浩、李清昌、温志清等27名常委会组成人员出席会议。

会议听取和审议了县政府提请的有关议案,审议通过了财政有关草案的报告。

会议强调,县相关职能部门要继续主动深入贯彻落实县委县政府的决策部署,准确把握疫情防控和经

展新常态,继续加大重要民生领域财力保障和县重点工程建设资金投入,着力改善全县人居环境,提升人民群众生活品质,助推全县经济社会发展提档加速。

会议还表决通过了一批人事任

免事项,并对新任人员颁发任命证书及举行宪法宣誓。

县委副书记、县长朱少辉,县委副书记、县长朱少辉,县领导傅国强,宋学希、周铁伟、张少凡等参加会议。

会议传达了陈敏书记对近期安全生产事故的批示指示精神,听取了县节前安全生产工作汇报,并通报了近期消防安全、全县道路交通安全、建筑施工、消防和森林、旅游安全等重点行业、重点领域进行专项隐患排查整治,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实加强工作落实情况的督导检查,把安全生产工作做实、做细、做出成效。

会议强调,各镇、各单位要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的一系列重要指示批示精神,进一步提高思想认识,始终绷紧安全生产这根弦,切实把安全生产工作落到实处。要严格落实企业主体责任,落实企业实际控制人和主要负责人安全责任;要进一步查漏补缺,做好安全生产专项整治三年行动为抓手,层层压实工作责任,对非煤矿山、危化品和烟花爆竹、道路交通、建筑施工、消防和森林、旅游安全等重点行业、重点领域进行专项隐患排查整治,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实加强工作落实情况的督导检查,把安全生产工作做实、做细、做出成效。

会议还表决通过了一批人事任免事项,并对新任人员颁发任命证书及举行宪法宣誓。

县委副书记、县长朱少辉,县委副书记、县长朱少辉,县领导傅国强,宋学希、周铁伟、张少凡等参加会议。

五华县第十五届人民代表大会 常务委员会公告 (第72号)

根据《广东省各级人民代表大会常务委员会人事任免办法》规定,五华县第十五届人民代表大会常务委员会第三十九次会议于2020年12月23日通过:

任命李月容为五华县人大常委会社会建设工作委员会副主任。

现予公告。
五华县人民代表大会常务委员会
2020年12月23日

五华县第十五届人民代表大会 常务委员会公告 (第73号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,五华县第十五届人民代表大会常务委员会第三十九次会议于2020年12月23日通过:

任命范汉平为五华县人民法院审判员委员会委员。

现予公告。
五华县人民代表大会常务委员会
2020年12月23日

五华县第十五届人民代表大会 常务委员会公告 (第74号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,五华县第十五届人民代表大会常务委员会第三十九次会议于2020年12月23日通过:

任命张永茂为五华县人民检察院检察员;

任命黄法灵为五华县人民检

察院检察员;
免去彭宙的五华县人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务;
免去李镜波的五华县人民检察院检察委员会委员职务。

现予公告。
五华县人民代表大会常务委员会
2020年12月23日

五华政报全体同仁恭祝全县人民元旦快乐